

3年内PM2.5下降10% 主要河流无黑臭 创建清洁乡村

我市启动蓝天、碧水、乡村清洁三大环保工程

□晚报记者 徐松 通讯员 常兰军

本报讯 5月6日,市政府召集全市环保及相关部门负责人召开全市环保三大工程动员大会,同时启动蓝天、碧水、乡村清洁三大环保工程,要求政府主导、部门联动、全员参与,3年内实现全市PM2.5下降10%,主要河流消除黑臭,创建一批清洁乡村示范村的环保目标。

近年来,我市共投资500多万元,建成了中心城区PM2.5空气质量监测系统,并进行实时监测,市区空气质量优良天数已达256天;对18家涉重金属皮革企业进行了专

项治理;市区天然气覆盖范围内的10蒸吨以下燃煤锅炉,部分已被淘汰或进行清洁能源改造;全市大部分地表水断面水质达标率达到省定目标,饮用水源地水质达标率100%;全市已创建5个省级生态乡镇、34个省级生态村。综上所述,我市环境综合指数在全省名列前茅。

但是,由于受雾霾、上游流域工业排放等影响,我市近年来的水环境污染和大气污染防治愈加艰难。同时,随着农村生活水平提高、生活方式转变,广大农村环境污染日趋严重,而且农村环保工作相对薄弱。

对此,我市紧急应对,出台三大环保工

程实施方案,分别确定蓝天、碧水和乡村清洁工程的环保目标任务。蓝天工程要求,2014年至2017年,全市可吸入颗粒物(PM10)浓度比2012年下降15%以上,细颗粒物(PM2.5)浓度比2012年下降10%以上,优良天数逐年提高,全市空气质量明显改善。碧水工程要求,2014年,全市水环境质量持续改善,流经城市的主要河流消除黑臭现象,河流断面水质平均达标率达70%;集中式饮用水源地取水水质达标率达到100%的省定年度目标,确保全市水环境安全。乡村清洁工程要求,深入开展省市生态县、生态镇、生态村创建工作,扶沟、淮

阳、西华、商水县完成省级生态县创建任务,全市每年创建10~20个省级生态村,全市各乡镇每年创建2~3个市级生态示范村,实现“清洁家园、清洁水源、清洁田园”的目标。

为了保护蓝天、守护碧水、创建清洁家园,市政府要求各级政府主导,住建、公安、农业、财政、发改委、城建、交通、林业、国土等相关部门联动,全员参与,共创美丽周口。在三大环保工程全市综合考核中,对于连续3年倒数后3名的,将对当地党政主要负责人进行组织处分,并对相对区域实行“区域限批”、“挂牌督办”等措施。

5月份首次督查:

占道、出店、搭棚等连串反弹 办事处应警惕勿陷整治“僵局”

□晚报记者 彭慧

本报讯 经过各级各部门、15个乡镇(办)近半年的突击整治,中心城区的市容市貌、卫生环境、交通秩序等取得一定改观,但城市管理面对一些多年痼疾,不免让整治工作陷入“瓶颈”和僵局。5月5日,中心城区城市管理督查组再次现场考核,发现有些办事处维持原状停滞不前,有些则在整治后出现反弹,有些甚至不进反退,整体进入“疲惫期”。

在陈州办事处所辖的六一路小吃街,由人大代表、政协委员、市文明办、市城管委和媒体组成的督查组发现,该街两侧的门面房占道现象较以往少了许多,尽管夜市的每个摊点都配备了泔水桶,但是往马路和下水道乱倒泔水的现象仍然突出。

在交通大道与汉阳路交叉口东北角,一处搭棚子卖瓷器的摊点在上个月的督查中要求被取缔,但半个多月过去了,摊点依旧如故。督查组领导现场要求立刻取缔,不能再拖延。

在荷花办事处所辖的市中医院旁边的芙蓉路口,大量小吃摊点占道依旧。

在交通大道西段,城南办事处辖区内,尽管道路两边店铺很少,但依然存在占道和出店经营,不过与之前的大量垃圾常把道路封死相比,经过整治,两边人行道和慢车道的卫生干净了许多。

周漯路口的运沙车辆经过几番突击整治,现稍一松懈,就出现了反弹。多辆运沙车停靠在路边等生意,风沙扬起,四周

烟尘弥漫。

经过清理,龙源路两侧的垃圾“围城”现象比以前改善不少。

在莲花路与中州大道交叉口,太昊路办事处辖区内,路南侧的多家小吃店棚子已多次被拆除,但稍不留神,又有各色棚子重新冒了出来。

在七一路与大庆路交叉口、市中心医院周边(七一路办事处辖区),尽管有办事处负责人及多名城管队员现场维持秩序,但面对各种流动摊点,加之各种车辆乱停乱放,“黑三轮”和个体户经营的110急救车抢道,占道和出店经营严重反弹。

督查组随后在搬口办事处、许湾乡和李埠口乡发现,与上月督查时相比,这三处都没有相对明显的变化和进步,整治工作似乎陷入“瓶颈”。

在随后召开的座谈会上,人大代表、政协委员、媒体等纷纷指出,应在中心城区主次干道上多规划停车位,加强车辆管理,解决乱停乱放和无处可停的矛盾。加快“两小市场”和垃圾中转站等市政公共基础设施建设,以便根治马路游商占道现象。针对一些办事处责任心不强、认识不到位的情况,要采取定岗定责、追责到底的制度化和常态化机制,不搞一阵风。督查组领导指出,面对办事处工作显现的疲惫和常态,会将情况上报市政府,建议出台更为具体的奖惩措施,立奖立罚,层次推进。并会建议交叉执法、集中执法、联合执法,让交警、交通等相关单位共同参与,做好配合,达到齐抓共管的良好局面。

构建大城管 创建文明城

青年演讲大赛 牢记群众路线



5月6日上午,西华县以“心系群众跟党走 共绘美丽西华梦”为主题的演讲比赛进行决赛并颁奖。据悉,此次活动由西华县委党的群众路线教育实践活动领导小组与共青团西华县委联合举办,旨在推动该县党的群众路线教育实践活动深入开展,筑牢思想基础、营造良好舆论氛围。

记者 张猛 通讯员 王琼 宋京颖 摄

全市“一日捐”募集善款突破1000万元

□晚报记者 郭坤

本报讯 开始于4月1日的2014年“扶贫济困一日捐”活动已在全市范围内开展月余,和往年一样,在这段时间内,全市上下掀起了一股捐赠热潮,各行政单位、各企事业单位以及不少个人纷纷奉献爱心,助力扶贫济困事业。5月6日,市慈善总会对各县市区募集善款的统计数据显示,截至当天12时,全市共募集善款1155.19万元。

“市直、项城、郸城、淮阳、商水所募集的善款均突破百万元。”市慈善总会相关负责人介绍,项城市募集324万元,郸城县募集201万元,淮阳县募集182万元、商水县

募集124万元,市直募集127.5万元。

这位负责人说,尽管全市“扶贫济困一日捐”活动是4月1日正式启动的,但“各县市区的实际情况不同,进度也不统一”,截至目前,有的县活动已接近尾声,有的县则刚刚开始。“活动还在继续,相信募集善款数额还将递增”。

中天万运
快递物流
招县、区级加盟合
作商及网点加盟
热线:400-0056-001

工行创新推出移动金融“通用U盾”

用“通用U盾”可支持iPhone、安卓手机客户端系统,而且工行“通用U盾”与电子密码器可并行使用,客户可根据自身需要进行介质切换。

“通用U盾”为移动支付加上“安全锁”

工行“通用U盾”设计了高级别、多层次的网络交易安全防护技术,保障客户资金安全,是用于网银电子签名和数字认证的工具,内置微型智能卡处理器,采用1024位非对称密钥算法对网上数据进行加密、解密和数字签名,确保网上交易的保密性、真实性、完整性和不可否认性。正常情况下,工行“通用U盾”的液晶显示屏

会提醒交易金额、卡号等信息,用户确认无误后两次按下“确认”按钮才能够完成交易。

工行个人网银和手机银行电子密码器客户的人民币单笔对外支付限额为20万元,工行“通用U盾”客户的人民币对外支付交易限额分别为单笔100万元、日累计100万元,客户可根据需要自行下调,或凭星级申请提高限额。

此外,在享受移动金融服务带来便捷的同时,也要注意支付的安全性。为更好地满足客户的小额支付需求,工行较早推出了在线小额快捷支付服务“工银e支付”,

主要面向单笔金额在3000元以下的小额支付。目前,凡支持工行网银支付的电子商务网站均已支持通过“工银e支付”完成小额在线支付操作。

(吴振京)

